
Для сведения лизингополучателей
СТРАХОВАНИЕ предмета лизинга
Все лизингополучатели, после получения предмета лизинга по Акту приема-передачи по договору финансовой аренды (лизинга), обязаны течение 10 (десяти) дней с даты подписания Акта приема-передачи по договору лизинга застраховать самостоятельно и за свой счет «предмет лизинга». Транспортные средства, имеющие ПТС или ПСМ на условиях АВТОКАСКО, остальные предметы лизинга на условиях «За гибель, утрату или повреждение». 
Страхование производится до окончания срока лизинга, в пользу Лизингодателя – АО «Сахалинлизингфлот». 
Право выбора страховой компании остается за Лизингополучателем. 
Лизингополучатель по истечении указанных выше 10 (десяти) дней обязан предоставить Лизингодателю – АО «Сахалинлизингфлот» оригинал договора страхования (и страховой полис, если он выдавался). 
Сумма страхования должна быть рассчитана с учетом статьи 949 ГК РФ таким образом, чтобы обеспечить выплату в случае гибели и полной утраты, не ниже остаточной лизинговой стоимости предмета лизинга с учетом НДС по настоящему договору. 
Договор страхования должен содержать запрет на право Страхователя заменять Выгодоприобретателя. Выгодоприобретателем должно быть указано АО «Сахалинлизингфлот».
